

大江网: www.jxnews.com.cn

😉 赣鄱云



2024年6月

21

星期五

甲辰年五月十六

国内统一连续出版物号 【CN 36-0001】 邮发代号【43-1】

> 第 27281 号 今日 12 版

习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

习近平同特立尼达和多巴哥总统坎加卢就中特建交50周年互致贺电

(均见第3版)

习近平在青海考察时强调

持续推进青藏高原生态保护和高质量发展奋力谱写中国式现代化青海篇章



6月18日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午,习近平在果洛西宁民族中学考察时,同师生们亲切交流。 新华社记者 燕 雁摄



6月18日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午,习近平在位于西宁市城中区的宏觉寺考察。 新华社记者 谢环驰摄

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调,青海要认真贯彻党中央决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念,牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位,充分发挥自身优势,坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持民族团结、共同富裕,在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展,奋力谱写中国式现代化

青海篇章。

6月18日至19日,习近平在青海省委书记陈刚和省长 吴晓军陪同下,深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

18日下午,习近平首先来到果洛西宁民族中学考察。 这是一所隶属于果洛藏族自治州的寄宿制中学,由上海市 投资援建。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作 和学校建设情况介绍,详细询问学生构成、课程设置、体育 锻炼、普通话水平等情况,走进食堂、宿舍楼察看学生就餐和住宿条件,嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后,他来到高一(1)班教室,观摩"新时代、新家乡"主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日常教学,听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化,看了孩子们的画作,习近平十分高兴。他说,包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党领导和

中国特色社会主义制度的优势,充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点,讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事,讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事,讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事,把中华民族共同体意识从小就植入孩子们的心灵。 (下转第2版)

尹弘主持召开书记专题会时强调

综合运用巡视成果 持续深化标本兼治推进新时代全省巡视工作高质量发展

叶建春吴忠琼参加

本报讯(全媒体记者魏星)6月20日,省委书记尹弘主持召开书记专题会,听取十五届省委第五轮巡视情况汇报。尹弘强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》,结合开展党纪学习教育,综合运用巡视成果,持续深化标本兼治,推进新时代全省巡视工作高质量发展,为谱写中国式现代化江西篇章提供坚强保障。

可中国式现代化在四扁草旋供至强床障。 叶建春、吴忠琼、马森述、庄兆林出席。

尹弘指出,这轮省委巡视涵盖了市县、开发区、省直单位、省管高校和省属企业等,在思想理论武装、履行职能责任、涉及群众切身利益、统筹发展和安全、全面从严治党、选人用人和干部人才队伍建设等方面,揭示了不少共性问题和深层次问题。我

们要高度重视巡视发现的突出问题,深刻分析原因,拿出对策措施,有效推动问题逐个解决到位。

尹弘强调,要切实抓好巡视整改和成果运用,坚持把整改作为推进高质量发展和全面从严治党的有力抓手,扎实做好巡视"后半篇文章",切实做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。要认真做好巡视反馈,原原本本指出问题,有针对性提出整改意见,充分释放"整改从反馈开始,反馈从问题抓起"的强烈信号。要压实整改工作责任,严格督促被巡视党组织和"一把手"自觉担负起巡视整改主体责任和第一责任人责任,严格落实领导班子其他成员"一岗双责",明确整改措施,切实做到件件有着落、事事有回音。要强化巡视整改监督,建立巡视整改监督台账,盯住重点人、重点事不放,逐一对账销

号,对敷衍整改、虚假整改的及时发现、严肃问责,确保整改取得实效。要持续深化标本兼治,对巡视揭示的深层次问题和共性问题,加强调查研究,提出改进措施,合力推动改革、促进发展、完善制度、深化治理,不断提高巡视整改工作规范化制度化水平。

产党巡视工作条例》,始终坚持政治巡视定位,加快产党巡视工作条例》,始终坚持政治巡视定位,加快推动政治监督具体化、精准化、常态化,更好发挥巡视综合监督作用,强化巡视与纪检监察、组织、审计、财会、统计、信访等监督的贯通协调,加强对"一把手"和领导班子监督,着力打造一支忠诚干净担当的巡视干部队伍,不断提高全省巡视工作整体水平。

1至4月,全市进出口总值312.78亿元,同比增长29.6%

赣州加快内陆开放型经济试验区建设



本报赣州讯(全媒体记者**焦俊** 杰)6月4日,在位于赣州经开区的深

圳科技园赣州园区,一排排标准化厂 房鳞次栉比,企业车间内生产忙而有 序。"自去年开园以来,已签约人驻企业9家。我们将积极开展产业对接,千方百计引进一批大项目、好项目,着力打造深赣对口合作重要平台。"赣州经开区经发局党组成员邱景文说。

以高水平开放促进高质量发展。今年以来,赣州加快打造对接融

人粤港澳大湾区"桥头堡",以更大力度更实举措推动深赣对口合作,构建内外联动、双向互济的全面开放新格局,推动内陆开放型经济试验区建设取得新成效。1至4月,该市进出口总值312.78亿元,同比增长29.6%,总量和增速均居全省第一位;(下转第2版)

尹弘会见复星国际董事长郭广昌一行

本报讯 (全媒体记者魏星)6月20日,省委书记尹弘在南昌会见了复星国际董事长郭广昌一行。

《重新人弟》目 17。 省领导梁桂、陈敏参加会见。

尹弘代表省委、省政府对郭广昌 一行来赣深化务实合作表示欢迎。他 指出,习近平总书记始终牵挂老区人 民、关心江西发展。去年10月,习近平 总书记再次亲临江西考察,提出了 "走在前、勇争先、善作为"的目标要 求,赋予江西发展新定位、新使命。 复星作为知名企业,近年来不断加快 全球化步伐,深耕健康、快乐、富足、 智造四大业务板块,取得了良好业 绩。复星与江西合作基础良好,在产 业发展、医药健康、公益活动等方面 给予老区苏区大力支持,取得了丰硕 成果。希望复星把握江西发展机遇, 加大在赣投资布局力度。发挥产业 投资效应,集聚优质创新资源,深化

与江西在医药健康、智能制造、产业基金等方面合作,助力加快产业转型升级;立足江西丰富的旅游资源,依托复星文旅资源和专业优势,推动更多优质文旅项目落地见效,促进文旅高质量发展;加强金融、消费、贸易等领域务实合作,努力实现更多共赢发展成果。江西将大力营造一流营的环境,为企业提供更加优质高效的服务。

郭广昌感谢江西省委、省政府对 复星发展的大力支持,并简要介绍了 企业在赣发展情况和未来布局,表示 复星十分看好江西发展,将进一步加 大在江西投资力度,把自身创新、企业 优势与江西发展需求相结合,在医药 健康、产业基金、文化旅游、金融服务 等领域深化务实合作,推动更多区高 质量发展和现代化建设。

今日导读

我省积极做好农业防灾减灾工作

------ ◀ 见第7版

2024上海合作组织传统医学论坛

距论坛开幕还有 6 天